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HOHATZ’S NEWS








    La mairie est ouverte au public le lundi de 16h ŕ 18h et le jeudi de 11h ŕ 12h.


   Tél : 03.88.51.28.30          E-mail : mairie.hohatzenheim@payszorn.com


   Site internet : http://hohatzenheim.payszorn.com/





    Directeur de publication : Jean-Marie Criqui        Rédactrices : Myriam Hantsch, Delphine Simon
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LA VIE DU VILLAGE








Fęte Nationale du 14 juillet : C’est devant une salle polyvalente toute neuve qu’a eu lieu la tant attendue distribution des « 14 juillet Wecke ». Chaque enfant est venu récupérer la délicieuse brioche…les uns trčs décontractés et les autres un peu plus intimidés.








Dans le cadre du 70čme anniversaire de la seconde guerre mondiale Antoine Ambs, Antoine Lang, Marcel Muller, Antoine Schneider et le pčre Hugues se sont vus remettre un diplôme d’honneur aux combattants de l’armée française 1939/1945.


Aprčs ce moment solennel et émouvant, la décontraction et les rires furent de mise tout au long de la soirée.





Fęte du pčlerinage : Malgré la pluie, c’est encore nombreux que se sont rassemblés les pčlerins dans notre église de Notre Dame des douleurs. Comme toujours, la journée s’est inscrite sous le signe du recueillement et de la convivialité.














Marche nordique du 29 aoűt : Hohatzenheim a organisé la premičre marche nordique du canton de Hochfelden. Au cours de la journée, ce sont 210 marcheurs qui se sont essayés ŕ la pratique de la marche avec bâtons. Une marche chronométrée s’est déroulée dans la matinée rassemblant une vingtaine de marcheurs chevronnés, qui ont parcouru les 12 km en 1h36 min pour les premiers !! Malgré le temps peu clément, les sportifs sont venus se restaurer ŕ la salle des fętes oů leur étaient proposés plusieurs menus dont un comprenant du rôti de b?uf ŕ la broche, puis  la traditionnelle tarte flambée plus tard dans la soirée. 


Avec un nombre important de marcheurs pour une premičre,  il nous semble intéressant d’essayer de réitérer cette manifestation dans les années ŕ venir et de, pourquoi pas,  s’inscrire comme lieu incontournable de la marche nordique familiale et conviviale !!




















La rentrée scolaire : Trčs tôt ce jeudi 2 septembre, jour de rentrée, c’est avec beaucoup d’excitation et un peu d’appréhension que quatre jeunes habitants de Hohatzenheim ont pris le bus scolaire, direction le collčge de Hochfelden. Une nouvelle aventure commence pour eux et nous leur souhaitons plein de réussite.
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QUELQUES BRČVES








Déchets : Il est rappelé qu’il est formellement interdit de brűler toutes matičres plastiques, synthétiques ou tous autres déchets de nature ŕ gęner le voisinage et l'environnement. Brűler des déchets est dangereux et interdit. L'article 84 du rčglement sanitaire départemental formule cette interdiction. Cet article constitue la base des rčglements sanitaires adoptés localement par les préfets. 


Le voisinage subit mauvaises odeurs et inhalation forcée de poisons. Les bois peints, les papiers glacés, les plastiques etc, lorsqu'ils brűlent, dégagent des substances toxiques  et cancérigčnes (métaux lourds et dioxines) qui sont disséminés dans l'air. 


Nous vous rappelons les horaires des deux déchetteries les plus proches : 


Mutzenhouse : Le lundi et mardi de 8h ŕ 12h et le samedi de 9h ŕ12h et de 14h ŕ 18h.


Bossendorf : Le mardi et jeudi de 15h ŕ 19h et le samedi de 9h ŕ 12h et de 14h ŕ 18h.


 





Jachčre fleurie : Comme vous avez pu le voir, depuis le mois de mai,  un joli parterre de fleurs a embelli notre village, rue de l’église. Nous avons choisi une variété de semis colorés et  mellifčres participant ainsi ŕ la sauvegarde des abeilles.


Si vous aussi ętes intéressés pour fleurir vos jardins et faire un geste pour l’environnement, vous pouvez vous procurer les différents semis ŕ l’adresse suivante : Comptoir agricole de Wiwersheim 03.88.69.60.20 ou de Vendenheim 03.90.22.71.30 ou encore, dans tout magasin de jardinage. Site internet : http://www.novaflore.com


Les travaux de voirie : Les travaux de voirie débuteront rue du renard début novembre. Le SDEA procédera au remplacement de la conduite d’eau potable et dans la foulée l’entreprise Wicker posera les réseaux secs (éclairage public, téléphone…).Pendant la période des travaux, la circulation y sera réduite et le stationnement interdit. Il est donc demandé aux riverains d’ętre compréhensifs et coopérants.


Urbanisme : Lorsqu’un permis de construire (PC) ou une déclaration de travaux (DT) est accordé, il y a lieu de respecter les prescriptions (ABF ou autres) et les plans joints ŕ la demande.  Toute modification doit faire l’objet d’une demande de modification de PC ou DT. Les requérants en infraction seront dorénavant poursuivis et risquent une amende…


Les abris de bois ou hangar hors agglomération (dans les champs) sont soumis aux męmes rčgles, une déclaration de travaux pour les constructions < ŕ 20 m2 ou un permis de construire pour celles > ŕ 20 m2 sont obligatoires.


L’abribus va ętre démonté début novembre, environ 300 tuiles plates seront alors disponibles et mises ŕ la disposition de toute personne intéressée. Il suffit de se faire connaître en mairie.


Objets encombrants non métalliques : un ramassage aura  lieu le lundi 29 novembre, les objets sont ŕ sortir la veille.





Le conseil municipal vous souhaite un trčs bel automne.
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